

## ЛИТЕРАТУРА

Согласно проекту спецификации КИМ ЕГЭ изменено задание 5, уточнены формулировки заданий 8 и 10, одна из тем 11.1–11.3 носит дискуссионный характер. Уточнены критерии оценивания выполнения заданий с развёрнутым ответом.



## ИНФОРМАТИКА

В проекте спецификации ЕГЭ 2025 года изменений в структуре и содержании экзамена нет. Задание 27 будет усложнено.

Согласно проекту спецификации ОГЭ задание 15 перестало быть альтернативным: теперь это 2 отдельных задания – 15 и 16. Таким образом, в экзаменационной работе увеличилось общее количество заданий, максимальный первичный балл увеличен с 19 до 21 балла.



## ГЕОГРАФИЯ

Структура и содержание КИМ ОГЭ и ЕГЭ по географии остались без изменений.



# ЕГЭ



# ИЗДАТЕЛЬСТВО ЛЕГИОН

# ОГЭ

# ПО НОВОЙ ДЕМОВЕРСИИ 2025

## РУССКИЙ ЯЗЫК

Все основные характеристики экзаменационной работы ЕГЭ сохранены. В формулировки заданий и систему оценивания их выполнения внесены следующие изменения.

1. Задание 26 по теме изобразительно-выразительных средств заменено новым заданием 22, не предусматривающим опоры на большой текст.

2. В формулировке задания 27 (сочинение) теперь указана проблема и требуется дать комментарий авторской позиции по этой проблеме. Скорректирована система оценивания сочинения, увеличен с 21 балла до 22 первичный балл за его выполнение. Минимальное количество слов для сочинения теперь составляет 99, а не 69.

Структура и содержание КИМ ОГЭ сохранились. Однако изменения коснулись задания 13: скорректированы формулировки заданий 13.1, 13.2, 13.3 и система их оценивания. Первичный балл за всю работу увеличен с 33 до 37 баллов.



## МАТЕМАТИКА

Согласно проекту спецификации ЕГЭ в структуре и содержании как базового, так и профильного уровня экзамена изменений нет.

Структура и содержание КИМ ОГЭ сохранились.



## ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ

Согласно проектам спецификации ЕГЭ и ОГЭ изменений в структуре экзаменов нет. В кодификаторе ЕГЭ-2025 расширен перечень элементов, проверяемых на экзамене; дополнен также перечень нормативно-правовых актов для изучения на уроках обществознания и подготовки к ЕГЭ.

Согласно демоверсии ОГЭ 2025 года на позициях 5, 6, 23 возможны варианты формулировок заданий.



## ХИМИЯ

Согласно проекту спецификации ЕГЭ 2025 года изменён тип задания 17: вместо задания на выбор нескольких вариантов ответа будет использовано задание на установление соответствия между позициями двух множеств.

КИМ ОГЭ также претерпели ряд изменений. Уменьшилось на одно общее количество заданий, теперь в работе всего 23 задания. Изменена модель задания 23: в нём требуется провести 4 опыта, позволяющих распознать вещества в двух пробирках под номерами; результаты выполнения задания оформляются в табличной форме. В задании 21 исключён компонент условия, предусматривающий составление сокращённого ионного уравнения реакции. Максимальный первичный балл за выполнение экзаменационной работы уменьшен с 40 до 38.



## БИОЛОГИЯ

Структура и содержание КИМ ЕГЭ сохранились.

Изменения в структуре и содержании КИМ ОГЭ отсутствуют. Изменилось количество баллов за выполнение задания 3 с 2 до 1 балла. Общий балл за выполнение работы снижен также на 1 балл.



## ФИЗИКА

Структура КИМ ЕГЭ по физике в 2025 году осталась без изменений, однако расширен спектр проверяемых элементов содержания в ряде заданий.

Согласно проекту спецификации ОГЭ 2025 года количество заданий сократилось с 25 до 22.

Одна из качественных задач теперь предполагает краткий ответ. Убраны задания на распознавание формул и одна из линий заданий на работу со схемами и таблицами; умение работать с информацией, представленной в таком виде, проверяется в других заданиях. Предполагается только одна комбинированная задача (№ 22). Задачи 20 и 21 различаются уровнем сложности и могут базироваться на материале любого из разделов (механические, тепловые или электромагнитные явления). Максимальный первичный балл уменьшился с 45 до 39 баллов.



## АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

Согласно проекту спецификации ЕГЭ задания 19–24 на контроль грамматических навыков могут быть даны на двух отдельных текстах или на одном цельном тексте. Уточнены также формулировки задания 38 письменной части и задания 4 устной части, а также критерии оценивания ответов на задание 4 устной части. Изменения в структуре и содержании КИМ ОГЭ отсутствуют. Уточнены критерии оценивания ответов на задание 35 письменной части и задание 3 устной части.



## ИСТОРИЯ

Структура и содержание КИМ ЕГЭ и ОГЭ изменений не претерпели.

